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PROCES VERBAL 

COMMISSION DES ARBITRES DU DISTRICT DE L’ALLIER 

Réunion CDA du samedi 05 Août 2023 à COSNE D’ALLIER à 8h30 

 Présents: Robert BARDET, Olivier BARNAUD, Michel BICHARD, Grégoire CHARPIN, Alvaro DE٭

OLIVEIRA, Michel GODIGNON, Christian GONNET, André LABOURET, Pascal PETIT, Lucas 

RABASTE, Jens RECHER, Christian VALONY 

 Excusés: Jean Luc LAFAYE, Kelly LUREAULT٭

 Absents: Claude CHEVALIER, Yoann GAUMY٭

Le Président remercie les présents à cette CDA et regrette les absences répétées de certains 

membres. Il rappelle que tout ce qui est dit lors de cette réunion ne doit pas être divulgué 

jusqu’à la parution du PV sur le site du District. Il souhaite la bienvenue à Grégoire CHARPIN. 

➢ Le PV de la réunion du 03 Juin 2023 est adopté à l’unanimité 

 

L’ordre du jour est abordé 

 

 Dossiers médicaux saison 2023/2024: Rappel aux arbitres ٭

Les dossiers médicaux pour les arbitres jeunes et adultes ont été envoyés à 

chaque arbitre et ils sont en ligne sur le site du District dans la rubrique « Arbitres/ 

documents » 

À ce jour seulement 23 dossiers d’arbitres sont complets. On rappelle aux arbitres 

l’urgence de faire le nécessaire rapidement car : 

• Pas de désignations si dossier pas validé 

• Pas de désignations et de participation au test physique le 09 septembre si 

dossier médical pas validé 

 :Condoléances٭

➢ Jean Pierre TRONCIN pour le décès de son père 

➢ Robert BARDET pour le décès de sa belle-sœur MME Monique TACHON 
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 :Félicitations٭

➢ Celia BOUYAICHE pour sa réussite AAFFE2 

➢ Quentin CHEMINEL et Saleh ABO AKILA, candidats ligue, pour la réussite à l’examen 

théorique 

➢ Grégoire CHARPIN et Dylan MARTIN nouveaux formateurs arbitres niveau 1 

➢ Mickael LARVARON pour la naissance de son fils THEO 

➢ Dylan MARTIN pour la naissance de sa fille AVA 

 :Prompt rétablissement٭

➢ À tous les blessés 

 :Remerciements ٭

➢ Les clubs de BOURBON L’ARCHAMBAULT et de LUSIGNY candidats pour l’organisation 

du stage de début de saison 

 :Divers courriers ٭ 

➢ Claude STRMACCIONNI candidature observateur : avis favorable CDA 

➢ Quentin BARBIER candidature accompagnateur : avis favorable de la CDA 

➢ Christopher CASTRO LEITE mutation professionnelle : remerciements pour les services 

rendus 

➢ Julien PARE retour dans notre District 

➢ Kelly LUREAULT : lu noté et transmis à commission du statut de l’arbitrage 

➢ Kelly LUREAULT arrêt momentané de l’arbitrage : lu noté 

➢ Richard AUJON candidature observateur : avis favorable de la CDA  

➢ Cyril ROUGERON : lu nécessaire fait 

➢ Vincent MEUNIER : lu noté 

➢ André VENUAT : lu noté 

➢ Thierry SOULIER arrêt de l’arbitrage candidature accompagnateur : avis favorable de 

la CDA et remerciements pour les services rendus 

➢ Alexandre VALERA arrêt de l’arbitrage : remerciements pour les services rendus 

➢ Anthony GELIN année sabbatique de l’arbitrage : lu noté 

➢ Quentin DEPALLE arrêt de l’arbitrage : lu noté remerciements pour les services rendus 

➢ Ludovic LECLERC suite à blessure arrêt de l’arbitrage : lu noté remerciements pour les 

services rendus 

➢ Etoile Sportive Le VERNET arrêt de l’arbitrage de Didier DEBOUDAT et Nicolas FAVIER : 

lu noté remerciements pour les services rendus 

➢ Loic FERRIERE reprise de l’arbitrage : lu noté 

➢ Omar AABALLAOUI année sabbatique de l’arbitrage : lu noté 

➢ Hugo CERQUERRA année sabbatique de l’arbitrage : lu noté 
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➢ Samuel BIHAN départ de notre District suite à mutation professionnelle : lu nécessaire 

fait, remerciements pour les services rendus 

➢ Guillaume LAMBERT : lu noté 

➢ Léopold GODART changement d’adresse : lu noté  

➢ Killian BERQ : lu nécessaire fait 

➢ RC VICHY arrivée d’un arbitre : lu noté 

➢ MONTLUCON Foot candidature d’un arbitre pour le représenter : lu noté 

 :Modifications apportées au bureau de la CDA suite à 2 démissions ٭

➢ Vice-président délégué : Christian GONNET 

➢ Vice-président              : Christian VALONY 

➢ Secrétaire                        :  André LABOURET 

➢ Secrétaire adjoint           :  Grégoire CHARPIN 

 

 Organisation pour la mise en ligne des questionnaires mensuels et annuel pour la saison٭

2023/2024: 

 

• Cours mensuels : 

➢ Suite à la consultation organisée sur MONTLUCON, pour le choix du jour du cours 

mensuel, le résultat fait apparaître qu’une majorité s’est prononcée pour le vendredi. 

Montluçon : 2 ème vendredi de chaque mois de 18h30 à 20h30 lieu habituel 

Responsable cours :  

Moulins : 2 ème vendredi de chaque mois de 19h00 à 21h00 lieu habituel 

Responsables des cours : Grégoire CHARPIN ; Jens RECHER 

Vichy : 2 ème de chaque de chaque mois de 19h30 à 22h00 lieu habituel 

Responsables cours : Lucas Rabaste ; André Labouret 

 

• Questionnaires mensuels : 

- 1er     9/10 au 9/11             corrigé au cours du 15/09  

- 2ème   9/12 au 9/01/2024 corrigé au cours du 09/02 

- 3ème   9/02 au 9/03            corrigé au cours du 08/03 

- 4ème   9/04 au 9/05            corrigé au cours du 17/05 
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• Questionnaire annuel : Le questionnaire se fera de la même manière que l’année dernière 

les 3 dates ont été retenues 

➢ Vendredi 22 Septembre de 20h00 à 22h00 

➢ Samedi 30 Septembre de 18h00 à 20h00 

➢ Dimanche 8 Octobre de 9h00 à 11h00 

 

 :Nouveau dispositif pour les désignations, arbitres, observateurs et accompagnateurs ٭

• Les désignations des arbitres adultes devraient se faire sous une nouvelle formule avec un 

nouveau logiciel Christian Valony sera le désignateur titulaire des arbitres adultes et André 

Labouret sera son suppléant. 

Pour les désignations des jeunes Christian GONNET est le titulaire Grégoire CHARPIN sera son 

suppléant 

 

 :organisation FIA du 19, 26 Aout et 2 Septembre 2023 à BESSON ٭

• Le 19/08 : encadrement Alvaro De Oliveira, Grégoire Charpin ; Jens recher 

• Le 29/08 : encadrement Grégoire Charpin ; Lucas Rabaste 

• Le 02/09 : encadrement Jens Recher ; Pascal Petit 

Responsable logistique pour les 3 journées : Christian Gonnet 

 :Organisation et mise en place du stage du 9 Septembre 2023 à MONTLUCON ٭

➢ Mot d’accueil du Président de la CDA 

➢ Parole au Président du District 

➢ Parole au représentant de la mairie 

➢ Parole au représentant du club de MONTLUCON 

➢ Parole à Frédéric DONZEL référent de la CRA de notre CDA 

➢ Parole Président UNAF 

➢ Parole au Président de la Commission de Discipline 

➢ Remise des écussons et trophées des majors 

➢ Modifications des lois du jeu intervenant Lucas RABASTE 

➢ Présentation carton blanc + charte intervenant Jens RECHER 

➢ 10h30 test physique et FMI pour les nouveaux arbitres : Michel Godignon 

➢ 12h30 repas  

➢ 14h00 stage pour les observateurs intervenant Pascal PETIT 

Chargé de prendre les photos André Gilbert CROUZIER 
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La CDA demande aux retardataires de transmettre rapidement leurs réponses de 

participation au stage et au repas. 

 

 :Questions diverses٭

➢ Christian GONNET : Pour le stage il sera en charge de l’intendance pour le repas le 

prestataire ne peut présenter que 2 plats (1 avec de la viande et 1 avec du poisson). 

 Pour les matchs adultes D4, D5 et jeunes U18 D2 et U15 D2 et coupes les arbitres officiels       ٭

désignés doivent établir des feuilles de frais (celles sur le site du District) 

➢ Michel BICHARD : lors d’accompagnement des jeunes il arrive que les clubs ne 

défraient pas l’arbitre le jour du match. 

➢ Pascal PETIT : tient à saluer le travail de Jens RECHER au sein de notre Commission 

➢ Michel GODIGNON : voir si motif carton blanc est sur FMI 

٭  Les calendriers adultes sont en ligne imminent pour les jeunes 

➢ Lucas RABASTE :  remercie le Président d’avoir pris en compte sa demande de repas 

halal 

 Informe de la mise en place par Patrick D’OLIVERA d’un programme d’entrainement sur ٭

VICHY suivi par une douzaine d’arbitres 

➢ Olivier BARNAUD : finales des coupes de l’Allier très bien passées 

➢ Christian VALONY : attire l’attention sur l’utilisation de Facebook 

➢ André LABOURET : remercie Charlène, Maryline et David pour leur collaboration pour 

les désignations de la saison dernière.  

 Propose de revoir la parution des classements sur le site ٭

➢ Alvaro DE OLIVEIRA : remercie Jens RECHER de son travail au sein de la CDA  

 

 La séance est levée à 12h20 

 

Le Président de la CDA   Le secrétaire de la séance 

Alvaro DE OLIVEIRA    André LABOURET  
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